Aj 4.A 18.5.–22.5.2020
Lekce 11 - Then and now – minulý čas slovesa „to be“ a „to have“
Odkaz ke stažení: https://www.uschovna.cz/zasilka/YJWDYKTZ5EJ3PY6X-A6A/

PONDĚLÍ!
Pracovní list - L8-10 opakování ChCh1 
· vypracovaný zaslat nejpozději do neděle na email palanova@zsbenesova.cz 

ÚTERÝ
Kopie – str. 29 - projdi si celou stránku 
· pročti si nová slovíčka, vybarvi si rámečky
· pod toes na volné řádky si dopiš:
50 million years ago – před 50 milióny let 
· poté se zaměř na dvě slovesa v minulém čase „to be“ (být) a „to have“ (mít)
 „to be“ má v minulém čase 2 tvary -> was (3. os, č. jed.) a were:
I was. 		Já jsem byl.		We were. 	My jsme byli.
You were. 	Ty jsi byl.		You were.	Vy jste byli.
He was.	On byl.		They were. 	Oni byli.
She was.	Ona byla.
It was.		To bylo.
Pracovní sešit – str. 52 cv. 2 

STŘEDA
Učebnice – str. 52 (Listening 76) 
1. přehraj si první část nahrávky o koni, který žil před padesáti milióny let, a o dnešním koni, poslouchej a sleduj text, zaměř se na výslovnost 
2. přečti si text ještě jednou a přelož si jej
3. nyní si přehraj druhou část nahrávky o mamutovi
4. přečti si text a přelož ho
5. do sešitu si napiš datum, čísla od 1-6 a ke každému číslu T (true) nebo F (false)
6. přehraj si druhou nahrávku (Listening 77) a zkontroluj si správnost
Pracovní sešit - str. 52 cv. 1
Kopie – zkus si přeložit tabulku dole na str. 29 (dobrovolně) 

PÁTEK
Kopie – str. 30 nauč se popsat části těla T-rexe
Učebnice – str. 53 (Listening 78)
· zazpívej si a přelož písničku
Pracovní sešit – str. 53 cv. 3, 4


SPRÁVNÉ ŘEŠENÍ
Pracovní sešit str. 52 cv. 2
1 was
2 was
3 had
4 had
5 had
6 was

Kopie str. 29
1)  The mammoth had big tusks.
2) It was alive 5 million years ago. 
3) The first horse had toes on its feet. 
4) It was 50 centimetres tall.

Pracovní sešit str. 52 cv. 1
The first horse was alive 50,000,000 years ago. It was very small. It was 50 centimetres tall. It had four toes on its front feet. It had three toes on its back feet. Today the horse is very different. 
První kůň žil před 50 milióny let. Byl velmi malý. Byl 50 centimetrů vysoký. Měl čtyři prsty na předních nohách. Měl tři prsty na zadních nohách. Kůň je dnes velmi rozdílný.

Překlad a řešení učebnice str. 52
Tehdy
První kůň žil před 50 milióny let. Byl to velmi malý kůň. Byl 50 centimetrů vysoký od chodidel po krk. Měl čtyři prsty na předních nohách a tři prsty na zadních nohách
Teď 
Kůň je dnes velmi rozdílný. Tento kůň je od nohou po krk 1,5 metrů vysoký. Dnes má kůň kopyta. 

Tehdy
Před 5 milióny let byl na zemi mamut. Mamut byl velmi velký. Měl dlouhé chlupy a velmi dlouhé kly. Měl malé uši. Byl tři metry vysoký. 
Nyní
Dnes jsou sloni v Africe a Asii. Africký slon má tlustou šedou kůži a velmi velké uši. Velký slon je tři metry vysoký. 

1 False (The first horse was very small. 
2 False (The first horse had four toes on its front feet.)
3 True
4 True
5 False (The mammoth was very big. 
6 True

Pracovní sešit str. 53
1 sharp teeth (ostré zuby)
2 big jaws (velké čelisti)
3 sharp claws  (ostré drápy)
4 long tail (dlouhý ocas)
5 strong legs (silné nohy)
6 short arms (krátké paže)
7 short neck (krátký krk)


Možnosti řešení: 
1 Dinosaur A had four legs. 
2 It had a short tail. 
3 It was a plant eater. 
a jiné možnosti 
 1 Dinosaur B had sharp teeth. 
2 It had a long tail. 
3 It was a meat eater. 
a jiné možnosti 

Učebnice str. 53 – překlad
Byli velcí, byli oškliví. T. Rex! T. Rex! 
Měli dlouhý ocas a dvě silné nohy. T. Rex! T. Rex!
Všichni dinosauři měli strach. 
Všichni měli strach z T. Rexe!
Měli krátké paže a velmi ostré drápy. T. Rex! T. Rex!
Měli ostré zuby a velmi velké čelisti. T. Rex! T. Rex!
Všichni dinosauři měli strach. 
Všichni měli strach z T. Rexe!

